Ata da 3° sessão ordinária da 1° reunião ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, em 26 de março de 1969. Presidência: Sebastiao Ferreira da Silva. Comparecimento; Ata; Expediente: Apresentação dos projetos, requerimentos, indicações. Encerramento: Aos vinte e seis do mês de março do ano de mil novecentos e sessenta e nove, nesta Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizou-se a 2° sessão ordinária ás 13 horas no edifício próprio. Compareceram na sala das sessões os seguintes vereadores: Antônio Damasceno Portugal, Alberto Souza e Silva, Raymundo Maximiano de Oliveira, José de Jesus Dotta, Sebastião Ferreira da Silva, Belino Corrêa da Silva, Albino Pedroso Paschoa. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. Foi lida a ata anterior e após leitura foi aprovada. Expediente. Foi lido uma circular SENAM 02/69, datado 10 fevereiro de 1969, endereçado ao Sr. Presidente. Em seguida foi lido um oficio assinado pelo Sr. Jose Gaspar da Prata agradecendo a cooperação que lhe foi dispensada pelos srs. Vereadores e envia seu endereço de sua nova residência. Foi aprovado o projeto de Lei n°1 “que concede subvenção de ncr$ 1.000,00 a Maternidade Dr. Walter Franckilin” Em seguida foi aprovado projeto de lei n°2 “que autoriza o Executivo adquirir para os serviços do município uma motoniveladora “Allis Chaluneses”. Foi aprovada o projeto de lei n° 3/69 “Dispõe sobre inscrição de funcionários e operários municipais”. A seguir é aprovado o Projeto de Lei n°4 que “dispõe sobre a organização administrativa do município, institui-se unidades orçamentarias e contém outras disposições. Foi aprovada a Resolução n°31 “Faz homologação de convenio com o departamento dos Correios e Telégrafos”. Foi lido os abaixo assinados, membros da Comissão de Justiça, Finanças e Legislação é aprovado. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, e para constar eu, secretario lavrei a presente ata que após sua aprovação será por todos assinada. Em tempo foi solicitado pelos vereadores Antônio Damasceno Portugal, que constasse um voto em ata de louvor ao Sr. Jose Gaspar da Prata os projetos n°1, 2 e 3 onde se lê aprovados, leia-se aprovados os seus respectivos parceiros. Também foi aprovado o parecer da Prestação de Contas do Executivo referente ao exercício de 1969.

